

美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #Association of Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-28

美東中文學校協會第46屆年會，25、26日在馬里蘭州(Maryland)舉行，共有來自美國東部地區近百所中文學校的師生家長600多人參加。中華民國駐美副代表黃敏境、華府文教中心主任陳世池與副主任王怡如出席開幕典禮。

本屆年會主題是「深耕華文教育，傳承走向未來」。美東中文學校協會會長莊嘉祺及第46屆年會主席張秀玲，共同主席陳芳平首先歡迎大家的光臨和工作人員數月的努力籌備。隨後，莊嘉祺也對協會在6個區域、12州的理事們，以及大華府、賓州及德拉瓦州的會員學校及全體工作人員表達感謝。他表示，伴隨全球華文熱，傳統僑校也順應這股潮流，在融入社會過程中，扮演了重要先驅角色。未來如何繼續往下紮根、向上延展新枝，正是需要不斷思考的問題。

黃敏境代表駐美代表高碩泰歡迎大家，也感佩所有僑校老師們多年來辛勤而不求回報的付出，及永不滿足的進取精神，希望未來僑校更加茁壯成長。陳世池代表僑委會委員長吳新興感謝大家多年來的執著與奉獻，也感謝主辦年會的會長及義工們的付出。

白平基金會董事長白越珠還介紹了基金會去年舉辦的美國人說中文演講比賽。她們還與高雄市合作，提供兩名學生到臺灣學習4週的機會。今年，她們將在11月9日舉辦第2屆比賽，也希望把活動擴展到更廣範圍。

全美亞裔總商會會長和國際領袖基金會創會會長董繼玲圍繞青少年領導力的培養和教育做了主題演講。她認為，中文教育不僅僅是在教授中文，而是重在保持中華文化。這對於提昇華裔青少年的領導力也非常有幫助。

開幕儀式上，主辦方還為資深教師、優良教師、資深行政人員、優秀學生、榮譽學生及SAT-II中文滿分學生頒獎。

美東中文學校協會於1974年創立，目前在全美各地的協會及聯誼會中，是規模最大的組織之一。其成立目的在於提昇中文教學的品質，並藉經驗的交流，培訓優良的師資。

協會利用每年國殤節的長假，集合各地華語文教育界菁英，藉教學研討、觀摩切磋及專家講授，融合創新化及科技化的教學方式，來宣揚中華文化並將華語文導入當地社會，加強美國東部各社區及新一代僑胞對中華文化的認識與認同。

年會亦舉辦各項學生活動競賽，諸如青少年中華歷史文化常識問答比賽、國語演講比賽、壁報比賽、中華文化專題簡報比賽、國語歌唱比賽、扯鈴比賽等學藝競賽；以及最優教師、優良教師、資深教師、資深行政人員、優秀學生及榮譽學生等選拔項目，藉以鼓勵師生爭取最高榮譽。

2025/12/18 上午 10:05:14

美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #Association of Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-28



美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕1

2025/12/18 上午 10:05:14

美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #Association of Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-28



美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕2

2025/12/18 上午 10:05:14

美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #Association of Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-28



美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕3



美東中文學校協會年會 馬州盛大開幕4